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Informace pro občany 

dne 4. října (pátek) 

se koná svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu. 

 

Kontejner bude přistaven:  

Smíšené zboží Všeradov v 16:30 hod.  

_________________________________________________________________ 
Co do svozu patří: 
Nábytek – sedací soupravy, postele, matrace, skříně, stoly, židle, křesla 
Podlahové krytiny – koberce, lina, plovoucí podlahy 
Zahradní nábytek – plastový, dřevěný, kovový 
Textil – oblečení, obuv (lze i na Charitu) 
Objemné PVC – nevejde se do kontejneru na separaci 
Zrcadla, keramika, porcelán, drátěné sklo 
Jedlé oleje (v uzavřeném obalu), osobní pneumatiky 
Elektrozařízení (kompletní) – lednice, pračky, mikrovlnky, vysavače, PC, TV 
Nebezpečné odpady – barvy, laky, léčiva, motor. oleje, rozpouštědla, kyseliny, pesticidy (v uzavřených 
obalech s identifikací obalu) 
 
Se souhlasem obce: 
Lepenka s obsahem asfaltu 
Eternit 
Směsný stavební a demoliční odpad, stavební suť  
Pneumatiky nákladní, traktorové 
 
Co do svozu nepatří: 
Odpady z podnikání, stavební, nebezpečné a biologické odpady 
Zemina, kamení 
Bio odpad (tráva, listí, roští, větve) 
Odpady z autovraků   
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Zastupitelstvo obce ze dne 24.7.2024 
 

Usnesení č. 4/2024/1 

ZO Všeradov určuje ověřovateli zápisu Markétu Tlapákovou a Ing. Václava Krejčího a zapisovatelkou 
Petru Plíškovou. 

Usnesení 4/2024/2 

Zastupitelstvo schvaluje program jednání zastupitelstva obce dle předloženého návrhu. 

1)  Obecně závazná vyhláška o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 

2) Program obnovy venkova 2023+ akce „Veřejné osvětlení v obci Všeradov“ – výběr dodavatele 

3) Rámcová smlouva o poskytování služeb se společností Vysočinská lesní s.r.o. 

4) Ostatní záležitosti obce 

5) Rozpočtová opatření 

6) Různé a diskuze 

Usnesení č. 4/2024/3 

ZO Všeradov schvaluje OZV č. 1/2024 o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí. 

Usnesení č. 4/2024/4 

ZO Všeradov schvaluje cenovou nabídku na provedení veřejného osvětlení od firmy Huky s.r.o. 
Elektro, Jungmannova 151, 539 01 Hlinsko, IČO: 47453770 dle předloženého návrhu. Zároveň 
pověřuje starostku podpisem smlouvy. 

Usnesení č. 4/2024/5 

ZO schvaluje Rámcovou smlouvu o poskytování služeb mezi obcí Všeradov a Vysočinskou lesní s.r.o., 
Školská 694/32, 110 00 Praha 1- Nové Město – IČO: 27648486 dle předloženého návrhu. 

Usnesení č. 4/2024/6 

ZO Všeradov bere na vědomí zprávu kontrolního a finančního výboru. 

Usnesení č. 4/2024/7 

ZO Všeradov bere na vědomí úpravu rozpočtového opatření č.1/2024 dle předloženého návrhu. 
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Informace pro spoluobčany 

Během července byly dokončeny nové turistické přístřešky na odbočce ke Králově pile a na návsi ve 
Všeradově. Na projekt „Obnova odpočívadel na cyklostezce a turistické stezce na území obce 
Všeradov“ byla poskytnuta částečná dotace od Pardubického kraje ve výši 125.000Kč z Programu 
„Podpora budování infrastruktury cestovního ruchu v Pardubickém kraji“.  

Zhotovitelem přístřešků je firma Pila Kamenice s.r.o. . 

        

Dalším skoro dokončený projektem obce v červenci bylo zpevnění části cyklo-turistické trasy  
od zastávky Milesimov ke stávající cestě vedoucí lesem směrem k „obrázku“. Zároveň zde došlo  
k umístění několika laviček a odpadkového koše, které budou ještě doplněny. Projekt „Úprava lesní 
cesty včetně sezení“ je spolufinancován z projektu ,,Malý Leader“ a je finančně zajištěn z Programu 
obnovy venkova Pardubického kraje 2024 ve výši cca 69.793,-Kč (záleží na konečném vyúčtování – 
maximální výše příspěvku je 70.000,-Kč). Příspěvek na projekt je pod záštitou Místní akční skupiny 
Hlinecko, z.s.. Cílem projektu bylo zpevnění a vyspravení lesní cesty na značené žluté turistické stezce 
a umístění několika laviček a odpadkových košů.  

Věříme, že zpevnění lesní cesty i obnova přístřešků bude přínosem jak pro pěší, tak pro cyklisty.  

 

                  

Prosíme, udržujte pořádek a čistotu u odpočívadel i v lese. 
Děkujeme! 
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Smíšené zboží Všeradov – DOVOLENÁ 

Z důvodu čerpání řádné dovolené bude prodejna Smíšeného zboží Všeradov  
uzavřena poslední týden v srpnu, a to ve dnech: 

26.8. - 31.8.2024, otevřeno po dovolené 2.9.2024. 

 

 
Stáhněte si ZDARMA aplikaci Obecní síť do Vašeho telefonu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
S chytrou aplikací OBECNÍ SÍŤ vám neunikne žádná důležitá událost z naší obce. Budete informování o 
aktuálním dění v obci, pořádaných akcích nebo i o vyvěšených dokumentech na úřední desce. Sami si v 
aplikaci nastavíte, co vás zajímá a co ne.  
 
Aplikaci si můžete stáhnout pomocí QR kódu, v Google Play nebo v Apple App Store. 
 
 
 
 


